

要闻

市政府与中国摄影家协会签约 两大国际节展落户郑州

首届中国国际摄影艺术节和第十六届中国国际摄影艺术展 明年在我市举办



签约现场

本报讯 昨日下午,中国摄影家协会与市政府共同举办中国国际摄影艺术节暨中国国际摄影艺术展签约仪式。中摄协两大节展正式落户我市,明年首届中国国际摄影艺术节和第十六届中国国际摄影艺术展都将在我市举办,郑州也将成为首个同时举办两大节展的城市。

中国摄影家协会党组书记、主席王瑶,中国摄影家协会党组成员、副秘书长顾立群等出席签

约仪式。

副省长张广智,省文联党组书记吴长忠,市委副书记、市长马懿,市委常委、宣传部长王哲,副市长刘东出席签约仪式。

中国摄影家协会成立于1956年12月,是新中国历史上第一个全国性摄影组织。作为最具影响力的全国性摄影组织,中国摄影家协会目前拥有全国各省、市、自治区及行业团体会员49个,个人会员达1.5万余

人,汇聚了中国最优秀的摄影家以及在摄影理论、教育、出版、活动、技术等方面卓有成就的专家和人才。中国摄影家协会目前列入三定方案的有四项大展:全国摄影艺术展览、中国摄影艺术节、中国国际摄影艺术展览和中国国际摄影艺术节。

中国国际摄影艺术展是一个综合性节展,两年一届,现已成为世界上规模最大的国际摄影赛事之一,极大地促进了中外

摄影艺术的交流,推动了我国摄影艺术的发展。每届国际摄影艺术展都会有数百名中国和世界各地的优秀摄影师和摄影机构参展,来自世界各国各地十多万专业摄影家和业余摄影爱好者前来观看展览和参加各项活动。明年与中国国际摄影艺术节同时举办的首届中国国际摄影艺术节,还将举办大师班、高端论坛、大型采风活动和一些专题展赛活动,将成为国际摄

影人展示作品、交流技艺、探讨发展的盛会。

在这个国际化的摄影艺术活动中,将展示当代最优秀的摄影艺术家的作品,并将郑州作为一个艺术文化中心推向全世界。

王瑶表示,郑州是国家历史文化名城,中国八大古都之一。郑州历史底蕴深厚、人文景观众多、山水风光秀美,同时交通非常便利,这些都为摄影艺术的发展打下了基础。两大节展承担着中国摄影艺术走向世界的重任,节展落户郑州,将进一步促进世界了解郑州,进一步促进郑州走向世界,让更多的郑州人民了解摄影艺术,促进郑州经济社会发展。我们有信心和郑州市一起加深合作,让中国国际摄影艺术节暨中国国际摄影艺术展绽放更加灿烂的光彩。

王哲表示,中国摄影家协会此次把两大节展活动同时落户郑州,必将进一步展示郑州的山水风光、人文魅力,提高郑州的知名度、美誉度,推动郑州成为国际摄影艺术中心城市,推动郑州政治、经济、文化全面走向世界。希望通过此次合作,让更多摄影界的朋友走进郑州、了解郑州、聚焦郑州,领略摄影艺术,感受郑州魅力。

中原报业传媒集团全媒体新闻中心记者 张乔普/文
马健 唐强/图

市领导慰问市属新闻媒体寄语 肩负双重责任 做好宣传报道

本报讯 昨日上午,受省委常委、市委书记吴天君,市委副书记、市长马懿委托,市委常委、宣传部长王哲来到市属新闻单位,看望慰问市属媒体新闻工作者,为大家送上新春祝福。

在中原报业传媒集团,王哲来到市记协和郑州日报、郑州晚报、中原网、中原手机报、郑州19楼等新闻媒体,与一线编辑记者亲切交谈,详细了解各媒体工作进展情况,向中原报业传媒集团去年在“宣传全

媒体、发展多元化”之路上所取得的成绩,向获得中国新闻奖一等奖的中原网新通桥栏目表示祝贺,并为大家送上新年美好祝愿。

在郑州电视台,王哲一行先后走进播控中心、导播室、新闻演播室,认真了解节日期间节目运作情况,希望大家更加努力,把更多更好的节目奉献给观众。在郑州人民广播电台交通直播室,王哲认真听取工作情况介绍,嘱咐大家要及时提供最新

鲜最真实的交通信息,制作更多更受欢迎的节目。

王哲表示,过去的一年,是我市新闻战线工作成效比较显著、重大成果比较丰硕的一年。市属各新闻媒体认真贯彻省、市宣传思想工作会议精神,紧紧围绕市委、市政府中心工作,增强主动性、掌握主动权、打好主动仗,弘扬主旋律,新闻宣传报道工作取得新的成绩,尤其是以郑州日报、郑州晚报记者采写为主,市属媒体协作联动、同步推出的“一切

为了群众、一切依靠群众”“三大主体”工作系列报道,引起了省领导的高度重视,得到了市委、市政府的充分肯定,引起了强烈社会反响,充分体现了应有的地位,发挥了应有的作用。

王哲寄语市属新闻媒体,要牢记省会意识、省会责任,肩负起与省会相匹配的“双重责任”,在省会及全省宣传工作中担当“领头雁”和尖兵先锋;要继续紧紧围绕市委、市政府的中心工作和郑州改革发展大局开展新闻

宣传工作,开创新闻宣传工作崭新局面;要遵循客观规律,正确引导舆论,坚持把社会效益放在首位,用社会效果来检验宣传内容和宣传方法;要认真总结去年工作成绩,以更加振奋的精神、更加辛勤的劳动,投入新一年的新闻宣传工作中,形成万马奔腾的良好局面,助推以航空港经济综合实验区为统揽的郑州都市区建设。

中原报业传媒集团全媒体新闻中心记者 张乔普

从“背井离乡”到“服务家乡” 中牟县表彰503名优秀农民工

本报讯 1月28日上午,中牟县举行第四届“有技能、守规矩、受欢迎、做贡献”优秀农民工表彰大会。共有503名优秀农民工受表彰,每人奖励500元。

据了解,截至2013年,中牟

县农民工队伍已壮大到13万人,在中牟紧抓中原经济区、郑州都市区、郑州航空港经济综合实验区“三区”叠加的战略机遇下,不少农民工努力提升自身技能,选择就近就业,生活、工作更

加安稳。

“我在北京待了8年,吃了不少苦,深知技术对一个人的重要性。所以工作期间不断学习,报考北京青年企业管理研修学院工商管理专业,获

得本科文凭,还自学拿下物业管理证书”。官渡镇西吴村的徐保拴说,“后来看到家乡的发展前景好,想到父母也需要照顾,我就选择回来发展。在郑州宇傲汽车零部件有限公司,我

从一名普通员工做起,一步步做到冲压车间主任。现在,我的工作、生活都比以前有了很大改善。”

郑州晚报记者 张辉
见习记者 张朝晖 通讯员 张效强